### IINRONGZIXUN



### 保安拾金不昧获客户赞誉

行保安在日常巡检时发现ATM 份,并在第一时间与客户取得了 机旁有人遗落了一个卡包,环 联系。 顾四周却并未发现任何客户, 于是迅速向内勤副行长反映情

要物品。通过对现有信息查询 是外地的,要是这些重要物品

近日,农行平湖独山港支 后,确认了遗失物品客户的身 丢了那就麻烦了,真是太谢谢

临近下班时分,一位老人 急急忙忙来到网点,经过确认 家的车子。 她是卡包的遗失者。当拿回自 内勤副行长与网点其他工 己失而复得的物品时,她紧紧 作人员在监控视线下一起打开 握住工作人员的双手说:"真是 了卡包,发现里面放有身份证、 太感谢你们了! 本来打算取点 银行卡、社保卡、少量现金等重 钱用,没想到东西落下了。我

了!"老人一边说一边流下了感 激的泪水,网点内勤副行长安 抚好她的情绪,将她送上了回

一直以来,独山港支行始终 秉持"金融为民"的初心,不断提 升员工服务水平和风险意识,以 实际行动践行"金融服务无小 事"的理念,切实守护客户的资 金安全。 (方 菲)



### 普及金融知识,守护群众"钱袋子"

走进平湖, 中国服装城, 开展金 正规的金融机构和渠道, 确保 融知识宣传活动。服务队成员 资金安全。通过普及金融知

建行平湖支行通过多种方 与商户们面对面交流,向商户 识,帮助商户们更加理性地运 式向群众普及金融安全知识。 宣传金融知识,帮助他们更好 用金融工具,提高自身的金融 支行在营业网点设置宣传展板 地理解和运用金融工具,提升 和资料架,摆放各类金融知识宣 经营效益,介绍多种金融产品, 传手册,工作人员主动向客户介 为商户扩大经营规模提供资金 绍反诈、反假币、反洗钱、防范电 支持。同时,讲解如何防范金 信网络诈骗和非法集资等方面 融风险,提醒商户们不要轻易 相信高收益低风险的虚假承 支行"张富清金融服务队" 诺,在进行金融交易时,要选择

素养,助力实现稳健经营和可 持续发展。

支行表示,将持续开展面向 大众的金融知识普及活动,学习 张富清同志全心全意为人民服 务的崇高精神,坚守初心、牢记 使命,把金融为民融入到实际行 动中,为构建和谐稳定的金融环 境贡献力量。



### 个人养老金制度,交行带你来了解(2)

参加个人养老金,需要开通 个人养老金账户和个人养老金 资金账户。

◎个人养老金账户

口(国家社会保险公共服务平 能在多家银行开立。 台、全国人力资源和社会保障政 务服务平台、电子社保卡、掌上 通2个账户

■需要开立哪些账户?如 12333APP等)或者经银保监会 确定的商业银行,在信息平台开 养老金资金账户,还可享受开 立个人养老金账户。

◎个人养老金资金账户

参加人选择一家符合规定 的商业银行开立或者指定本人 通过全国统一线上服务入 唯一的个人养老金资金账户,不

◎商业银行可以一次性开

现在来交通银行开立个人 户、缴存四重好礼,获得8元-161 元支付贴金券。

■个人养老金如何缴费? 频次几何?

参加人可在自然年度内按

月、分次或者按年度自愿缴费。 目前,缴纳个人养老金额度上限 为12000元/年。



### 多措并举提升首贷拓展质效

今年以来,平湖工银村镇银 保机构合作,建立首贷户风险分 的可获得性。 行通过深化合作、创新产品、加 担机制,增加了客户落实担保的 强客户对接以及拓宽服务渠道 方式和途径,解决了部分客户落 务。主动对接首贷户,了解其融 等多项措施,不断提升首贷服务 实担保难的问题。 质量和效率,为更多的小微企业 1407万元。

和个体工商户提供优质的首贷 对首贷户的特点和需求,创新金 导队伍,对首贷户进行精准辅 服务。截至11月份,该行今年已 融产品和服务,推出创业贷款等 导,提高服务质量和效率。同 累计拓展首贷户12户,金额 特色项目,以满足不同客户群体 时,积极宣传金融政策,普及金 的需求。这些产品具有低利率、 融知识,提高首贷户的金融素养 深化合作与建立风险分担 还款方式灵活等特点,旨在降低 和风险防范意识。 机制。村镇银行通过与政府担 首贷户的贷款成本,提高其贷款

加强客户对接与精准服 资需求和难点,提供精准的金融 创新金融产品与服务。针 服务。通过成立专门的金融辅

(陶斯昱)

# JXB 🗫 嘉兴银行 平湖文行

## 滨海支行重装开业促服务提升

务迎接广大客户。

银行平湖支行行长褚春凤致 化的金融需求。 辞,希望滨海支行立足港区,服 心里想着客户;走进企业、社 滨海支行开启精彩的明天。 区、街道,携手共创佳绩,与居

近日,嘉兴银行滨海支行重 区发展作贡献。滨海支行负责 务设施更趋完善,以焕然一新的 装开业,以崭新的网点环境、全 人作表态发言,表示支行全体 面貌呈现在大众面前,为客户提 新的业务体验和更加热情的服 员工将不断提升自身的业务能 供了更舒适的业务办理环境。 力和服务水平,积极创新服务 重装开业仪式当天,嘉兴 方式,努力满足广大客户多样 焕新升级活动。

现场氛围热烈,人潮涌动。 务企业与居民,脸上挂着笑容, 滨海支行行长推开网点大门,为 契机,以崭新的面貌和全新的姿

民朋友一家亲,共同为嘉兴港 面更新,功能分区更趋合理、服 区域经济发展作出新的贡献。

重装开业当天,还举行了一系列

焕新启程,共赢未来。滨海 支行表示,将以此次重装升级为 态投入到业务拓展和金融服务 此次重装,网点内部格局全 中,持续提升金融服务质效,为



### 向环卫工人进行反诈宣传

行开展了一场特别的反诈宣传 活动,为环卫工人筑起一道安全 到诈骗分子的狡猾。同时,还传 们为维护城市环境的辛勤付 防线。

环城东路支行员工利用环 卫工人中午休息的时间开展反 诈宣传。他们以通俗易懂的语 言,结合本地发生的真实案例, 向环卫工人详细讲解了常见的 诈骗手段等。从"兼职刷单轻松 赚钱"的陷阱,到"冒充公检法要 求转账汇款"的骗局,再到"以高

平湖农商银行

近期,中国银行环城东路支 息回报为诱饵的非法集资",一 工作人员将一份份温暖的冬日 个个案例让环卫工人深刻认识 礼品送到环卫工人手中,感谢他 授了实用的防骗技巧。

> 为了让反诈知识更加深入 人心,环城东路支行还组织开展 了趣味横生的互动活动——"反 诈知识我知道",环卫工人积极 抢答,在欢声笑语中巩固了所学 的防骗知识,增强了识别和应对 诈骗的能力。

活动结束后,环城东路支行

出。 (孙其燕)





#### ■活动时间

月2日。

#### ■活动内容

至周日24点,"丰收互联"客户登 录"丰收互联"APP点击首页轮播 图"丰收·菜篮子"惠民活动领券 页面,领取满50元减30元(新客 券)、满20元减10元(常规券)消

户前往活动指定农贸市场指定商 埭农贸市场。 活动期间,每周四中午12点 户,通过"丰收互联"APP主扫商 ■注意事项 户一码通支付核销。消费券数量 有限,抢完为止。

买菜先领券 周周享优惠

#### ■活动菜场

三号桥农贸市场、北门农贸 市场、南市农贸市场、黄姑农贸 周日24点前有效,请认真阅读购 费券,供指定客群领券,先到先 市场、前港农贸市场、新仓农贸 买须知。

得。活动期间,同一客户每个券 市场、新庙农贸市场、周圩农贸 2025年1月2日-2025年2 种限领1张(常规券指定客群:年 市场、新埭农贸市场、港区海鲜 龄50周岁<含>以上的客户)。客 农贸市场、曹桥农贸市场、徐家

1.活动将根据实际情况调 整消费券面值及发放数量,具体 以公告为准。

2. 满减消费券为领取当周



#### 深化反诈宣传 筑牢安全防线

活动,做到反诈知识"零距离"普 设置了互动环节,模拟诈骗场景 及,积极构建金融安全"防火 的小短剧表演,生动演绎了受害

地"作用,制订长期反诈宣传计 融知识和反诈信息在轻松愉快 划,定期举办厅堂微型沙龙活 动,邀请客户参与。"阿姨,要是 有人打电话说您中奖了,让您先 工作的政治性、人民性,将反诈

者是如何一步步陷入诈骗陷阱 支行积极发挥厅堂"主阵 的,通过互动、问答等形式,使金 的氛围中得到传播。

支行表示,将持续践行金融 交钱,那可千万别信,这都是骗 工作的政治意义和社会意义与

邮储银行平湖市支行结合 子的招数。"……为了让大家更 银行本职工作融为一体,积极维 实际,开展形式多样的反诈宣传 深入地了解反诈内容,宣讲中还 护金融秩序,为客户提供更加安 全、便捷的金融服务。





#### 迎春送福 翰墨飘香

"挥毫送福运,墨香喜气浓"活动。

寄情、以字传情,将真挚的祝福 付诸笔端,把美好的祝福写进春 联里。"一门福气随心至,千里春 苍劲的书法、一句句墨香四溢的 悦和温暖。 语句、一张张气韵生动的"福"

个喜笑颜开,纷纷表示手写的春 喜庆的气氛。 活动现场,书法老师们以笔 联更有年味,更有温度。

整个活动现场气氛热烈,充 满了浓浓的节日气息,不仅弘扬 了中华传统文化,还拉近了银行 风顺意来""兔跃千山传喜讯,龙 与客户之间的距离,让大家在翰 腾万里展英才"等,一行行俊秀 墨飘香中提前感受到新年的喜

本次活动中,共书写"福"字

为迎接新年的到来,近日湖 字,呈现在大家的眼前,淡淡的 60张、春联50副,进一步拉近了 州银行嘉兴平湖梅园社区支行在 墨香让整个现场洋溢着浓浓的 湖州银行与居民之间的距离,也 "平湖里"组织书法老师开展了 年味。围观的群众络绎不绝,个 为即将到来的新春佳节增添了





# 加强营销宣传 助推增量扩面

在"三价并优"活动开展之 "金积贷"利率优势窗口期。 际,绍兴银行平湖支行积极按照

传力度。 支行利用中午时间,进政府 休息时间,加班加点做好系统录

支行结合实际,推进批量 上级行要求,加快"金积贷"宣传 化服务、专业化经营和高效率 投放,做"加法"夯实投放基础, 运作。深挖新老客户实际需 加强对接走访宣传、加大营销宣 求,全员跟进外拓走访,为客户 提供"家门口"的金融服务,依 托"金积贷""金捷贷"等线上产 部门、学校、国企等相关企事业 品,不断实现增量扩面目标,有 单位开展"金积贷"宣传,并利用 效拉动客户数量的持续增长, 为今后业务长远拓展打下坚实 入审批工作,切实把握好支行 基础。



嘉兴日报社平湖分社地址:平湖市当湖街道三港路1号 邮政编码:314200 电话:报刊部 85019999 85018105 报业发展部 85013072 85018340 嘉报设计印刷公司:82531555